

吳君如出席五百場謝票活動不言苦

《媽媽的神奇小子》 中美電影節奪兩獎



吳君如笑言得獎最重要多謝自己。



導演尹志文希望電影為更多觀眾帶來正能量。

香港文匯報訊(記者 達里)由真人真事改編,故事講述香港殘奧金牌得主蘇樺偉與媽媽「蘇媽」的母子關係和奮鬥事跡的電影《媽媽的神奇小子》,自今年8月在港上映至今已向3000萬元票房邁進,並代表香港角逐第94屆奧斯卡金像獎最佳國際影片。主角之一的吳君如更在今屆「中美電影節」(Chinese American Film Festival)榮獲最佳女主角,電影同時獲得大獎「金天使獎」,以表揚這一部優秀影片。吳君如又表示總共去了500場謝票活動,並沒有感到辛苦。

《懸崖之上》《中國醫生》

獲電影節「金天使獎」

香港文匯報訊 據華社報道,第17屆中美電影節和中美電視節5日在美國加州洛杉磯拉開帷幕,數百名中美影視界人士及政府官員等通過線上線下結合方式參加了在喜來登酒店舉行的開幕式暨「金天使獎」頒獎典禮。本屆電影節和電視節共收到超過600部參展作品。張藝謀執導的電影《懸崖之上》和劉偉強執導的電影《中國醫生》分別入選本屆電影節開幕式和閉幕式電影。《懸崖之上》、《中國醫生》等10部電影獲得本屆電影節「金天使獎」。《覺醒年代》等10部電視劇獲得本屆電視節「金天使獎」。《狂野時速9》、《哥斯拉大戰金剛》以及《爆機自由仁》被評為最受中國觀眾歡迎的美國電影。



導演尹志文希望電影為更多觀眾帶來正能量。

中美電影節是由多間美國娛樂及媒體機構於美國洛杉磯聯合舉辦之華語電影節,至今已舉行至第十七屆,電影節旨在推動中美電影人之間的文化交流,過去亦曾有不少香港電影及演員獲獎,吳君如於電影中演出蘇媽角色,在今屆中美電影節奪得「最佳女主角」獎項,君如也拍攝短片分享得獎感受和向觀眾、台前幕後及大會致謝。君如在短片中說:「這是一部好神奇的電影,由8月中上畫到現在仍未落畫,由開始上畫當日開始,我們總共去了500場謝票活動,很多人問我為何要這麼辛苦,原因是難得有一部電影這麼有感染力,很多觀眾看完後都不捨得離場,還要喊着多謝我們拍了一部這麼好的電影,我很感恩可以為這部電影謝票,我亦更加感恩,這部戲仍未落畫,你們已經給我獎項,多謝中美電影節,多謝各位評審,聽講這個獎項很重,我還有一個人是很想多謝的,她是一個很重要的人物,就是這部電影的監製……即是我!」

冀更多人認識傷殘運動員

君如續稱:「我更加想多謝導演尹志文,他堅持了十年,要拍這部改編自蘇媽及蘇樺偉的感人故事,我更加要多謝台前幕後的工作人員,更加要多謝一班很優秀的演員,不過今次是有點可惜,這部電影沒有在美國的影院上畫,我也沒機會飛過來與你們謝票,但不緊要,電影已經在Netflix上架,北美的觀眾都可以看到,我在這裏向大家先謝票,返去幫我看看齣戲,還要無限loop不斷播,到時Netflix數據愈高,大家便多些中文片看了。」

導演尹志文收到「金天使獎」獎狀時也十分開心,他表示:「這是該片在北美得到的首個電影獎項,和可以代表香港參加奧斯卡金像獎一樣令人振奮,我們希望這部電影可以走得更遠,為更多觀眾帶來勵志的訊息和正能量,讓更多人認識這些永不言棄的傷殘運動員。」

香港殘奧金牌得主蘇樺偉的故事獲搬上大銀幕。



今屆電影節和電視節期間,組委會邀請中美主流影視機構共同舉辦多場影視合作高峰論壇,通過「雲端」圍繞影視作品如何推動國際文化傳播與交流、後疫情時代中美影視合作的機遇與挑戰等話題進行交流,上百家中美影視公司將入駐影視「雲市場」洽談業務合作。由於疫情持續,主辦方將在官方線上展映平台面向美國觀眾推出公益展映專區。



由張藝謀執導的《懸崖之上》是抗日戰爭時期的諜戰懸疑片。



關禮傑一家人亮相節目。

父女檔亮相《男神廚房》 關禮傑終圓男神夢

起,《男神廚房》就可以看男神。」傑哥就稱有幸參與《男神廚房》其中一集,屆時父女檔會再出現,也實現他當男神的心願。鄭俊弘去年與何雁詩結婚後,因疫情關係延至今日結婚一周年才補辦喜宴,早前他到美國做演唱會和蜜月,已有一段長時間不在港,回來接受隔離後已為新劇《法證先鋒V》開工。問到婚宴上有什麼表演節目,Fred笑道:「近日都和兄弟姊妹度流程,大家都覺得似演唱會多過擺酒,好熱鬧,我和朋友都會上台唱歌,差不多每道菜都有一個表演。」笑指Fred要預吃打底以免餓壞,他說:「都預了沒得吃,會打底,不過我都是唱幾首歌。」Fred透露已邀請《流行經典50年》的樂手團隊到場助陣,因為他們擅長任何歌曲彈奏,屆時也有點唱環節,不排除他與太太會一起上台唱歌娛賓。



鄭俊弘表示補辦喜宴,將會似演唱會多過擺酒。

香港文匯報訊(記者 達里)鄭俊弘(Fred)、關禮傑(傑哥)、關楓馨、薛家燕、肥媽等人日前參與《思家大戰》錄影。傑哥一家四口總動員上陣,表示第一次全家人上節目,希望氣氛會好一些,心理負擔也少一些,因為不用練歌踩排,玩遊戲可以嘻嘻哈哈較輕鬆。關楓馨謙稱不是玩遊戲高手,因她在外國長大,腦海中習慣以英文來思考,要花時間翻譯成中文,而且家人不可以提場,傑哥也認同女兒弱點在中國傳統歷史和金庸、古龍等小說。笑問關楓馨喜歡上遊戲節目還是做《男神廚房》,她說:「兩個節目都有不同,遊戲可以跟家人一



甄子丹獲贈印有加甄字句的長笛。
甄子丹與奇洛李維斯識英雄重英雄。

甄子丹新片殺青急返家 奇洛李維斯送禮道別

香港文匯報訊(記者 阿祖)「宇宙最強」甄子丹與荷里活影星奇洛李維斯(Keanu Reeves)合作演出新片《John Wick 4》(殺神4),日前已經完成4個月的拍攝過程,甄子丹也心急回港跟太太及子女見面,共聚天倫。但於離開劇組前,子丹仍依依不捨,拍下片段跟台前幕後工作人員說聲再見。子丹表示今次在拍攝過程中,感覺超級有趣,希望電影上映時大家會到戲院捧場。而片段中,子丹拍完煞科戲到化妝間,便收到奇洛李維斯送給他印有加甄字句的長笛及與導演Chad Stahelski聯名送他的黑色恤衫。子丹跟劇組逐一道別,導演Chad先跟他相擁,之後再與奇洛李維斯握手擁抱,子丹表示即使很欣賞整個拍攝團隊,也很想繼續和大家合作,也不捨得要說再見,無奈卻真的要回家見屋企人,奇洛李維斯亦風趣地把雙手揚開示意叫他早點回家去,最後子丹更拿手機跟奇洛李維斯大擺甫土來了個自拍。

巴西鄉謠歌手 Marilia Mendonca 開騷前墜機身亡 終年26歲

香港文匯報訊(記者 文芬)漫威英雄電影《黑豹》(Black Panther)早前開拍續集,由於男主角查特威克保斯曼(Chadwick Boseman)已在2020年不幸因癌症病逝,「黑豹妹」Letitia Wright直接變成續集主角。據外媒報道,《黑豹2》這部新片將暫停拍攝,因主演Shuri的主亞那女星Letitia Wright8月底於波士頓片場受傷,她當時在拍攝一場涉及吊威地的戲份,傷勢嚴重。她於9月前往英國倫敦治療休養至今。據消息指,導演Ryan Coogler已經拍完了劇組所有可能在沒有Letitia Wright的情況下進行的戲,製作也將在11月下旬停工,進行重新調整,計劃在明年初恢復拍攝。Letitia Wright發言人表示:「Letitia Wright在拍攝《黑豹2》受傷後,自9月以來一直在倫敦休養,並期待能在2022年重返工作崗位。」



Letitia Wright 拍戲受重傷真當黑。

巴西鄉謠歌手 Marilia Mendonca 開騷前墜機身亡 終年26歲



小型飛機失事原因未明。



Marilia Mendonca 已成巴西鄉謠音樂的指標性人物。

香港文匯報訊 巴西26歲人氣鄉謠歌手 Marilia Mendonca 前天搭乘小飛機前往演唱會場地時,在東南部發生墜機意外身亡,與她同機的經理人與助理也都罹難。截稿前還不清楚墜機原因。據悉,墜機地點在巴西東南部 Minas Gerais。其經理人公司在聲明中說,她的唱片製作人 Henrique Ribeiro、助理 Abiciele Silveira Dias Filho 與機上的正副駕駛機師也喪生。Marilia 近年在巴西歌壇走紅,成為巴西鄉謠音樂的指標性人物,2019年榮獲拉丁格林美獎(Latin Grammys)最佳巴西鄉謠音樂專輯獎。她前天稍早搭機時,還在社交媒體發布影片。去年,巴西因為新冠疫情廣泛流行而推出封鎖措施時,她舉辦的線上直播演唱會在收視高峰吸引了330萬人觀看,當時創下YouTube紀錄。巴西政府透過文化部表示:「Marilia Mendonca 對巴西區域性音樂與文化留下深遠影響。她必將獲大家緬懷。」